

Lethe, më 12.07.2023

PROCES VERBAL

I mbajtur sot, në dt. 12.07.2023, në orën 13:00, në sallën e Bibliotekës "At Gjergj Fishta" Lethe, mbi mbledhjen e këshillit Bashkiak Lethe.

Mbledhja u hap nga Kryetari z. Nduc Luli, i cili lexoi rendin e ditës dhe më pas e hodhi në votim.

Votuan pro të gjithë këshilltarët prezentë, përveç z. Afrida Marku dhe z. Saveljan Kasara që votuan kundër. (prezentë në mbledhje 30 këshilltarë).

Kryetari i dhe Anëtarë z. Flutura Gjani, me këtëse të saj.

Flutura Gjani: Unë nuk kam si të jem kundër rendit të ditës, por në dokumentacionin për na ka ardhur, në pikën 1 të rendit të ditës, në projekt vendim thotë: "... kryesia e këshillit propozon.

Në nenin 22 thuhet për kryesia përbërë nga kryetari, z/kryetarët dhe kryetarët e grupere. Këtu duket në fjalë qëndrues. Ajo kryesia e ke propozues?

Nduc Luli: Atëherë spënim ishtë ky. Unë bashkë me dy z/kryetarët e kemi parë të domosdoshme të bëjmë disa ndryshime në rregulloren e këshillit të Bashkisë, duke u nisur nga nevojat imediate për do kemi në për vazhdimësinë e punës tonë, por duke u nisur dhe nga disa pike të rregullores të cilat bien ndesh me mbarrimin e punës së këshillit. Gjate diskutimit do të shohim. Initiative ke për kryesinë së vogël, siç i themi ne, por kemi thirrur në tre grupe,

të parit e listave. Socialistët e kësaj zgjedhjeje
kryetarin e grupit për në mbledhjen e parë, për
është Eriq Ndreca, për Partinë Socialdemokrate
kemi Aris Memën, kemi njëfarë për "Bashkë Fitojmë"
z. Kristian Gjindolej. Vendimin e marrim këtu.
Secili këshilltar ka të drejtë të diskutojë, të
faqe mendime, argumente pro dhe kundër.
Agostin Marku (zv/kryetar) Më lejoni të shtoj
diçka sa për sporim. Kryesia në çdo rast
përbëhet nga 3 të zgjedhurit nga vetë këshilli
por edhe nga ajo që thëkësoni ju zuj. Gjoni, nga
kryetarit e grupeve të këshilltarëve, të cilët
përcaktohen nga vullneti i këshilltarëve dhe në
deri sot kemi të formuar dy grupe politike
pro kryesia ekziston sot. Njëri do ditohet
në numër. Mbas 6 muajsh ndoshta dhe përcaktohet.
Nuk e kemi ne në dorë se është kryesia.
Kështu për null ka orgje foligjore aty për taktik
propozim nga kryesia.

- kryetari i dhe fjolei zuj. Alfride Marku me
kërkesë të saj.

Alfride Marku: Në radhë të parë, në respekt
të qytetarëve që gjithsesi prej nesë përparim,
në kërkim drejtuesve të këshillit që çdo mbledhje
të jetë publike dhe drejtpërdryt e transmetuar
në faqen e K.B. Lezhë. për transparencë
Jem dakord me pretendimin e mëparshëm. Është

një projekt vendim për të cilin në njëhemi sot me një relacion shpjegues dhe për është propozuar nga një strukturë që nuk është regjistruar okoma ashtu siç e përcaktohet rregullorja. Ju okoma nuk kemi vijuar me krijimin e grupeve politike dhe po e zvarruar këtë fazë, ju bëni një propozim, që në respektim të rregullores është në. Thotë: jemi në kushtet e emergjencës për këtë propozim. Në fakt nuk rezultoi ashtu, sepse po të ishte ashtu do kishte një relacion të saktë e të përpiktë në sporim të çdo pike që propozohet. Nëse kështu për emergjencë, një dhe kryesor sot është emergjencë për kështu, mbasirajthë e sezonit turistik.

— Ndreq Luli: To lëmi të "Të ndryshme" të lutem.

— Znj. Afride Marku vazhdon diskutimin e saj në lidhje me shpëtimin për sezonin turistik. (furnizimi me ujë të pijshëm në shënjim, siguri e pastërsie dhe pastërtia në zonën e kures)

A.M.: Për t'iu rikthyer vendit të ditës. Propozimi am është për të rishikuar me konstituimin e grupeve politike sepse jemi në kushtet e pamundësisë procedurale dhe politike për të vijuar me shpëtimin e pikeve që kemi propozuar.

Jeni munduar për të bëni një grupim propozimesh për në falet problematike është të grupet politike, jo se ne nuk i kemi 5 këshilltarë, ama e shoh këpërkëse përpykjen tuaj për të ritur doemos minimumin e këshilltarëve për përbejnës një grup politik, për të kufizohet e drejte e një këshilltari për të jetës pjesë e komisioneve, ku në emër të beimit të marrës, të mbrojtë interesin qytetar, të monitorojë veprimtarinë e institucionit të bashkës, Ideja është ky, grupi për ka propozuar këto amendime, nuk ka tregë juridik për të bëjë propozime të tilla

Ndue Luli: Atëherë spërimin e përç për e nis të ky e fundit. E thasë në përç, inisiativa nuk është e neve trashës për edhdy grupimeve politike në të mëdhe në këtë këshill dhe është e përç vetive në fund të fundit.

Sipër ligjit, me kërkues të $\frac{1}{3}$ së këshilltarëve mbledhet këshilli. N.p.s nuk e dini, të lexoni. Dhe jo $\frac{1}{3}$ për shkon thasë $\frac{2}{3}$, numri i këshilltarëve për kënd kërkues këtë mbledhje këshilli, pikërisht për mënyrën e organizimit të këshillit.

Agostin Marku: Me leje. Më për më përmeude zj. Marku. kryesia e këshillit ekziston.

Nuk është në dorën e kryesisë dhe të ashtj,

përvese të këshilltarëve, për të përcaktuar
dhe të formuar grupet politike. Këshilltarët
sot, mund të vendosin për të mos ketë g. politike.
Nuk ekziston kryesia e këshillit? Nuk ka
numër të coletuar kryesia e këshillit. Nuk
ka vendim marrje kryesia e këshillit. Është
organ konsultativ.

Mos abuzoni me hapësirën për ju krijohet.
Ka një kohë dhe diskutimi për procedurë, por
mos i hys pikave të rendit të ditës dhe
mos bëj propagandë.

Ne kemi krijuar është emergjencat për arenë
organizative, për funksionimin normal të
këshillit. N.p.s duan t'i bëjmë punën
optike, për sot do kishim sjellë në projekt
vendime për buxhetin, por nuk mund të
marrim vendime të tilla pa ngritur strukturat
organizative.

Ndaj z kryetar rendi i ditës të miratuar
me shumicën e votave. Fillojmë dhe kështu
ke probleme sipër pikave, t'i ngrejë
dhe të japësh edhe mendime se votim mirë
bëjnë, për t'i përmbështje.

Ndëru Juli: Vazhdojmë me pikën e parë të
rendit të ditës. Pë është projekt vendim
"Për disa ndryshime në vendimin m. 54, datë
28.04.2020" për miratimin e rregullores së

Keşillit të Bashkës Lehtë

Do zbatohet rregullorë në lidhje me kalën e diskutimit.

kur e do fjalën?

Flutura Gjoni: Udhë e kam lexuar dhe ka një parashitje për mua me duket që e kishim

Neni 7, pike 2. f në fletë është pika 2. i për riformulohet

Neni 7 pike 11 nuk ekziston fare

- Fjalën dhe drejtë sporime rreth këtij shprehjes 2. Ndue Juli dhe z. Agostin Marku.

Keşillimi ka lindur për shkak të një lapsesi në rregullorë në ndodhjet e publikuar në web, të cilën e kanë dhe keşilltarët, ku neni

7 pike 2 ka përmbajtje identike me atë në kopjen zyrtare në zyrën e keşillit, për të cilin ka një lapsesë në përmat e neni 7/2.

- Artan Ndreu: Në dt. 14 maj ka mbarruar funksionin. Nuk kemi ardhur këtu për të ditur se i djalhti apo i majti është njëri apo tjetri.

- Ndue Juli: Kur ka mendim tjetër në lidhje me projektin vendimin.

- Alfrido Marku: Këtu flasin për keşilltarët komunitarë. Nuk mund të parashikojmë se do të gjidhen burra me shumë ose vetëm burra dhe gra me pak ose aspak gra, por

pa mundësinë që të respektohet kuota gjinore.
Kërkohet që nuk e shoh të arsyeshme që t'i
hapet rrugë pëllimshme mosrespektimit të
kuotave gjinore në këshillat komunitare.

Ne duhet të shohim rast pas rasti
Ndue Luli: Disave prej just në ka rënë
rast të shkon për zgjedhjet e kuyetësive
të lagjeve dhe në ato fakime 95%,
për të mos thënë 100%, vetëm burra vijën.

Jam dakord me atë që thuhet, në parim,
por praktike ka treguar tjetër.

Kemi menduar që në vijim të studimeve me
kollësi dhe Regullorës e Strukturave Komunitare
Afrida Marku: Eshtrë diskriminuese.

Ndue Luli: Fjala "për atë sa është" e mundur"
nuk e kufizon.

Artan Ndreu: T'i zgjedhim të gjithë kryeplake.

Donika Haxhia: Nuk kemi pse një rast atipik
ta kthejmë në një rast tipik.

Ju kemi të drejtë në atë që thonë se e kemi
parë nëpër fakime në fushata që vijën me
shumë burra.

Ndue Luli: Këtu nuk përmendet asnjëra gjini.

Donika Haxhia: Si Specialistë gjithë, ju them
pë fjala aty legalizon.

Agostin Marku: Këtu nuk përmendet fjalët
femer e mashkull. N.p.s e lënd 50 me 50,

afarsi fitojme? Sepse nes ketes keshtull, ku je
vete anutar, përcaktimet here per kandidojne
SO me SO, por e i shikon raportet per fjalat ketu?
Pjetër Tushaj: Une nuk kuptoj dicka ketu
nes lidhje me kryepipte, kryepikur e do
calimet here papulli apo here here
individ mbasi? Te kandidojne kush te dge
dhe te zgjidhet, eshte e fteshtet.

Solvejti kosova: E kuptoj pjesin e kryesues
dhe te kryetarit te fshatit, por te neni 15,
cila eshte arsyeja e heqjes se ketijre pikave?

Ndue Duli: Te Neni 15, pikat 17, 18, 19
jane te përsëritura.

Erin Ndreca: Te flasin dhe ne te marrancës,
sepse te pakten opozita nuk mund te ne akuzoj
per nulle ka folur

Mendoj per keshtulli eshte gjë institucionit
i rëndësishëm dhe nulle ditet te vijme ketu dhe
te paraprim teka personale te fshatit.

Ketu vitet per te shprehur mendimet dhe
përsëritjen duhet te shohim si vlerë dhe
jo si një vend ku te shpallim propozimet tona
politike.

Zoti kryetar, une te kërkoj që te zbatohet
regullorja.

Eshte e drejte e fshatit te jape mendimin
e tij por ne fund vendos keshtulli.

Ndue Luli; kurse ke ndonjë mendim tjetër për pikën e parë të vendit të ditës?
Mëso nuk ke, e kështu projekt vendimin në votim.

- Kurse është dakord?

22 këshilltarë votuan PRO

6 vota kundër (Donika Ndoj, Afrida Mallku, Donika Hexhia, Alfons Trushaj, Pjetër Tushaj, Futura Gjoni)

2 vote abstenim (Emanuel Pëyeku, Savdjen Kosova)

- Kërkimet të pika 2 e vendit të ditës për është "Deklarimi dhe formatimi i grupëve politike"

→ Erin Ndrece: Grupi socialist është ky:

1- Erin Ndrece, kryetar, 2- Regjine Sokolaj, 3- Dod Jaku, 4- Jordita Mirkaj, 5- Dalmona Mallku, 6- Rajmonde Prendaj, 7- Klejri Hoxhëpi, 8- Else Gatulli, 9- Ndue Luli, 10- Agustin Mallku, 11- Marin Suta.

→ Aris Memë: Grupi socialdemokrat është ky:

1- Aris Memë - kryetar, 2- Xhorxhë Gjolehilej, 3- Edlir Raci, 4- Miranda Doda, 5- Matko Jaku, 6- Justina Gjeshi, 7- Kleris Bezhi.

→ Donika Ndoj: Grupi "Besilidhje" është ky:

1- Savdjen Kosova - kryetar, 2- Donika Hexhia,

3- Donike Ndoj, 4- Emanuel Përgjaku,
5- Flutura Gjoni, 6- Fjorixhene Zefi,
7- Pjetër Tushaj.

→ Afrida Marku: Grup: "Partia Demokratike
e Shqipërisë" PDSh është ky:

1- Afrida Marku - kryetore, 2- Rrok Marku,
3- Kristian Gjibodaj, 4- Ronin Jaku, 5- Lirim
Porba, 6- Alfonso Trushaj.

Ndru Luli

- Votuesit me pikën 3 të rendit të ditës
gë ëshë projekt vendim "Për miratimin e
komisioneve të përkrahësve të këshillit të
Bashkisë Lehtë dhe përbërjes së tyre".
Në lidhje me këtë, suli grup politik (për
deri tani janë 4 të deklaruar) a ka
ndryçi mendim?

Afrida Marku: Përgjithësisht dakord për këna
dise propozime për të citat unës mendoj se
edhe e shpajnes produktivitetin e punës së
këshillit, por për i shërben dhe funksionimit
të Bashkisë dhe interesave të pytetarëve.
Përdorë turizmi është detykë kryesore e
këshillit ekonomik të Lehtës, unës mendoj
t'i dedikojmë një komision të pasqerim, për
të veçantë. Ndihmon edhe në promovim.
I dimë të gjithë problemet e sinisë, për
duke parë për për fat, këshilli ka kap

shumet të rinj, unet mendoj për edhe riniset
t'i dedikojmë një komision të veçantë.
Tjetër, buxheti dhe zbatimimi ekonomik të
fjalës të ndëri në komisione të veçanta.

Edhe për Integrimin të ketës një komision
të veçantë, si dhe komisioni për barazim
gjinorë ... , të ndryshoret emërtimi.

- Ndue Luli: Në pikën e parë të rendit të
ditës në e miratuar numrin e komisioneve
për u bëri detytë, si dhe emërtimet.
- Alyside Marku: Por nuk u shtruan për diskutim
U bë në mënyrë abusive.
- Ndue Luli: U bë me votë, jo në mënyrë
abusive.
- Erin Ndrece: E rëndësishme është për këto
komisione i përmbledhin të gjitha
problematiket
- Agostin Marku: E ndjej të nevojshme të
bëj një sponim të shkurtër. Këtu kemi
këto ndryshime janë për të filluar punën.
Këtu 6 muajt mund të na lindë nevojë
për të ndryshuar krejt rregulloren.
Në tani duhet të shohim këtë vendim
për ke 3 pike, pike e parë është emërtimi
i komisioneve, e dyta është me 7 anëtarë
dhe pjesë e tretë - drejtimin për secilin
prokitë - opozitë.

Ju këtu probleme shikoni sepse emetimet dhe numrin këtu nuk mund t'i ndryshojmë sepse i bëmë ndesh vendimit të parë për marrim.

- Ndwe Duli: Grupimet politike në krijim dhe do të propozojmë emrat e kërkuesëve se ku ata mundojnë të jenë në komisione duke rrejtur raportin pozitë-opozitë.

→ Gjithë e merr z. Erin Ndrece, i cili në emër të maturoencës bëri propozimet për të 10 komisionet.

- Ndwe Duli: Vërtetë me propozimet e opozitës.

→ zj. Afrida Marku pyet në lidhje me ndryshim për opozitën.

→ z. Agostin Marku jep shpjegime për pozicionin e kryetarit apo për zë/kryetarin që i takon në çdo komision si dhe për numrin e anëtarëve.

- Afrida Marku: Pse dëshirojmë 1 anëtar dhe dikë tjetër kemi 2 anëtarë?

Në duam 2 të bukurët

- Erin Ndrece: Mund të propozosh, jo të kërkesësh, e vendos kërkuesi.

- Ndwe Duli: Aty ku ke 3 nga 7, ke 42%.

→ z. Saveljen Kosova si kryetar: grupit politik "Beslidhja" për z. Ndwe Duli u propozoi dy grupet politike opozitare që të marrin

10 minuta kohë dhe të bëjnë propozime të përbashkëta.

Agostin Marku: Pa dini për dhe ata për nuk janë angazhuar nga opozita do kenë vendet e tyre nëpër komisione.

Ndue Duli; Votëdhënë.

Dy grupimet për në mbledhjen për të dalë me propozime të përbashkëta kanë 13 anëtarë për gjend dhe 2 këshilltarë të tjerë të cilët janë jashtë grupave deri tani. Të mendojnë votë në të vërtetë se ku do të futen.

Në lidhje me komisionet, Aleksandër Mekoç nuk ka dëshirë të jetë në asnjë komision kurse ZV/Kryetarja Aleria Hlesi mendojnë të jetë të komisioni i Barazisë Gjimore.

Nq.s keni mendim tjetër duket.

(Ndërkohë opozita ka marrë edhe pak kohë për të dalë me propozimet).

- Soveljan Kosara: Herin tjetër kur bëjnë kujdes atyre për na nisni. E kam me ZV/Kryetarin në tëpër.
- Agostin Marku: Dekord për në miratuar ato.
- Fjalën e mami Z. Afrida Marku, e cila në emër të opozitës bëri propozimet për të 10 komisionet.
- Z. Agostin Marku i Rilexoj për sekretari.
- Z. Ndue Duli hodhi në votim propozimet

e bëra të cilat në miratimin nga të gjithë
këshilltarët prezenti.

- Ndreq Luli: Kalojmë të pike 4 e vendit të
ditës për është projekt vendim "Për heqjen e
mandatit si anëtar i këshillit të Bashkisë
Lelës e Vincens Tuku".

E Tuku ka parapitur aktin material të
dosheqis.

Megjithatë nuk ka diskutime, e hedhim në votim.
Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezenti.
Këshilltari për do e zëvendësojë në këshill, do
e zëvendësojë dhe në komisionet.

Ju falenderoj për marrjen e këtyre vendimeve.
Kalojmë të pike "Të ndryshme".

→ Folën zj. Futura Gjoni dhe zj. Afrida Marku.

- Ndreq Luli: Megjithatë nuk ka diskutime të tjera,
mbledhjen e delegatëve të mbyllur.

Ju falenderoj.

SEKRETARI

FLORIDA ÇUNAJ



KRYETARI

NDREQ LULI

